
Tisztelt Szülők! 

 

Nehéz időszak van mögöttünk és jelenleg is nehéz időszakban élünk. A bevezetett 

korlátozások mindannyiunk számára komoly kihívást jelentenek. Köszönöm 

mindenkinek, hogy támogatásával segíti az intézkedések hatékony megvalósítását. 

Ez elengedhetetlen ahhoz, hogy a Kormány minél hamarabb feloldhassa a 

korlátozásokat és visszatérhessünk megszokott életünkhöz. 

A tavaszi szünet a tanév rendje és intézményünk munkaterve szerint,  

2021. április 1-9. között van. 

A tavaszi szünet után továbbra is tantermen kívüli, digitális munkarend szerint folyik 

majd az oktatás. 

A tavaszi szünet után is lesz lehetőség arra, hogy nagyon indokolt esetben, szülői 

kérelem alapján a gyerekek számára felügyeletet biztosítsunk. Kérem, ezt 

szíveskedjen jelezni az osztályfőnöknek 2021. április 7-én 16 óráig, illetve az 

írásbeli kérelmeket a ktarcsa@hu.inter.net e-mail címre eljuttatni.  

A kérelmek a 2021. április 12-től 16-ig terjedő időszakra vonatkoznak. 

Jelenlegi információink szerint leghamarabb 2021. április 19-től ismét visszaállhat a 

hagyományos tanteremi oktatás. Azért, hogy ezt elősegítsük mi oktatásban dolgozók 

beolttatjuk magunkat. 

Járványügyi információval kérjük, keressék a titkárságot a 06-66-531-421 számon. 

További kérdésekkel, információkkal forduljanak bizalommal gyermekük 

osztályfőnökéhez, vagy hozzám. Elérhetőségem: 20/3887517 

Bízom benne, hogy felelős magatartással, a járványügyi szabályok szigorú 

betartásával, közös erővel úrrá leszünk a nehézségeken. 

Köszönöm szépen együttműködésüket, megértésüket és mindenekelőtt jó 

egészséget kívánok minden családnak! 

Vigyázzanak magukra! Vigyázzanak egymásra! 

 

Köröstarcsa, 2021. 04. 06. 

                                                                                                   Balázsné Dankó Hédi 

                                                                                                                       

intézményvezető 
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